
Thibault

Élections législatives 2024
Le 30 juin, je vote local !
4e circonscription de Meurthe & Moselle 

Député sortant, candidat
 Conseiller départemental  
 du canton de Lunéville 2 
 Ancien Maire de  Rosières-aux-Salines 
 39 ans - marié - 4 enfants 

 HABITE À ROSIÈRES-AUX-SALINES 

Valérie 
PAYEUR
Suppléante
 Conseillère départementale  
 du canton de Baccarat 
 Artisane 
 53 ans - mariée - 2 enfants 

 HABITE À AZERAILLES 

Mesdames, Messieurs,

Dimanche 30 juin, à la suite de la dissolution de l’Assemblée Nationale décidée par le chef 
de l’État, vous allez élire votre député. 

J’ai entendu le profond mécontentement qui s’est exprimé dans les urnes lors du dernier 
scrutin européen. Je mesure, avec gravité, les sentiments d’injustice sociale, d’iniquité 
territoriale, d’insécurité, de déconnexion, parfois, de ce qui est mis à l’ordre du jour à Paris, 
bien loin de nos préoccupations de la vie quotidienne. 

Je pense notamment à votre pouvoir d’achat pénalisé par l’inflation, en particulier sur 
le prix de l’énergie et des produits alimentaires. Je suis convaincu qu’en prenant mieux 
en compte nos réalités territoriales, nous améliorerons nos politiques publiques. 

C’est mon combat de chaque instant, à votre écoute, pour vous aider de manière 
efficace dans vos projets. Je suis pleinement engagé, aux côtés des acteurs locaux, pour  
le développement de notre territoire. 

Bien enraciné dans notre circonscription où je vis, je suis persuadé que c’est dans la 
proximité et dans la connaissance des réalités locales, que nous pourrons apporter les 
bonnes réponses.

Dans ce contexte inédit, je m’engage à porter à l’assemblée une voix forte, une voix 
libre, une voix indépendante dans l’intérêt de la France : soutenir ce qui va dans le bon 
sens, m’opposer quand cela n’est pas le cas, et surtout, être une force de proposition,  
afin d’être une voix qui compte. 

De sensibilité gaulliste, je suis très attaché aux valeurs du travail, du mérite et  
de l’aménagement équilibré du territoire. Pleinement mobilisé, je veux poursuivre  
mon action avec tous et pour tous.  Vous pourrez compter sur mon énergie, mon travail  
de fond, ma présence sur le terrain et mon écoute dans la proximité.

Avec ma suppléante Valérie PAYEUR, issue de la société civile, nous sommes déterminés 
à continuer à porter avec force votre voix, celle de notre territoire. C’est le sens de notre 
engagement à votre service. 

 						      Thibault BAZIN

VOTRE DÉPUTÉ DE TERRAIN  

une voix libre au service de votre territoire



un député présent  
en circonscription  
et actif à l’Assemblée 

Thibault  
BAZIN

Je m’adresse à vous aujourd’hui en tant que suppléante de Thibault BAZIN pour  
vous annoncer notre candidature renouvelée aux prochaines élections législatives 
suite à la dissolution de l’Assemblée nationale.

Durant ces deux années et demie passées aux côtés de Thibault BAZIN, j’ai eu 
l’opportunité de constater de près son engagement et sa proximité avec nos 
concitoyens. Ensemble, nous avons œuvré sans relâche pour défendre les intérêts 
de notre territoire et apporter des solutions concrètes à vos préoccupations.

Thibault BAZIN a prouvé à maintes reprises ses compétences et sa détermination  
à améliorer la vie de notre communauté. Vous avez un député de notre territoire 
autant engagé sur le terrain qu’à l’Assemblée nationale.

Sa capacité à écouter tout le monde et à agir efficacement pour toutes et tous fait de 
lui le représentant idéal pour poursuivre ce travail essentiel.

Nous sollicitons votre soutien pour continuer à porter votre voix, celle de notre 
circonscription, à l’Assemblée nationale.

Ensemble, nous pouvons bâtir un avenir prometteur pour notre circonscription.

Valérie PAYEUR  
suppléante

Un binôme  

100%  
LOCAL 

Thibault BAZIN
Candidat, habite à Rosières-aux-Salines

Valérie PAYEUR 
Suppléante, habite à Azerailles

Le 30 juin, votez pour vous,  

votez pour votre territoire, 

Votez Thibault BAZIN  
et Valérie PAYEUR
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CONTACT
06 84 15 99 22 

bazinthibault2024@gmail.com

 Thibault BAZIN 2024


